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Iparfejlesztés.
Irta: Szterónyi József.

Annak az Istenáldotta lóidnak 
népéről van szó, mely az ország 
gazdasági jólétének elsőrangú 
tényezője, a míg gazdasági életünk 
alapja és feltétele a maga idején 
érvényesülő nap és erő.

Arról a földről és népéről, 
melv ez időszerűit az évnek csak 
egyik részében értékesíttetik és 
érvényesül gazdaságilag az, hogy 
erőt kapjon a termelés idejére; 
ez, n ért foglalkozása és életmódja 
egyo daiu idejének nagy része 
kihasználatlan.

Pedig fontos nemzeti és köz­
művelődési érdekek követeméit a 
mai viszonyok alapos megjavítását,

Nemzeti érdekek, mert a ma­
gyar faj megerősödése liigg össze 
ezzel, mely szomoiu példáját lat­
juk (miiek a Székelyföldül! anyagi 
helyzetének romlásává! fokoza­
tosan tért vészit saját ősi területén.

Közművelődési érdekek, mert 
a szellemi gyarapodásnak alap- 
feltétele az anyagi erő.

A kinél hiányzik a megél­
hetés feltétele, a kinek küzdenie 
kell a létfenntartás n kézségeivel, 
az nem fordíthat kellő gondot 
szelje mi fejlődésére.

Az a helyzet nagy Alföldünk 
arany kalászos rónáinak nagy ré­
szén Az aranykalász egymaga 
alig biztosítja már a nép megél­
hetését. Pedig az fog maradni 
megélhetésének legfőbb alapja

kosság önmaga teremi! meg az 
erős kereskedelmet.

Ue lehet-e gyáripart teremteni 
azokon a rengeteg területeken, 
melyeket ott ma az eke szánt tel ? 

Lehet egyes helyeken, de at-
1IS7-M, tatában

.* ,ei|e<-e az ország ama hozza az elotoltetelek. txyu u
„o„v részellek!' Iá jelleget meg-; lakosság, nincs fűtőanyag vagy 
bolygatni akarni, e jelleg megvál- víziem, sok helyütt aha -bau
..................................... . “• “BJÜ tíSSS-e-

De felesleges is. És ha lehetne is, volna-e
Más mód kell — szerény né- helye ennek, kivéve azokat az 

/etem szerint — azt a kérdést el-; iparon at, melyek kiegészítő reszel 
dönteni és ezen a helyzeten se- a mezőgazdaságnak.
giteni.

Mert segíteni kell.
Nem uj alapot keresni, hanem 

a meglévőt kiegészíteni,
kérdése

Jöjjünk tisztába azzal, mi a 
legfőbb őzéi a gyáripar fejlesz­
tésnél? ,

______ A nemzeti munka lekötésé,
Más a városok kérdése és a fölös munkaerő állandó és biz- 

I ismét más a vidéké. tos foglalkoztatása.
Azoknak minenütt ipari és A mezogazdasagi iparok — 

kereskedelmi jelleget kell adni, melyeknek nagyarányú tejlesztese 
azok mindegyikénél törekednünk ezeken a területeken kívánatos, 
kell számban növelni, erőben gya- sőt szükséges — a cukorgyárak

’ • 1...... levételével nem kötnek le valami
igen nagy munkaerőt. Ezek nem 
is ebből a szempontból bírnak 
különös jelentőséggel, hanem az 
okszerű gazdálkodás érdekéből.

A többi iparokhoz pedig nincs 
fölös munkaerő. Olyan t. i- mely 
lavaszszal is, nyáron is, télen is

rapitani az iparos és kereskedő 
népességét, ez biztosítja legeroseb- 
ban azok fejlődését. „

Erre csak a százados kézmű­
ipar erősítése, és uj gyárak léte­
sítése alkalmas. „ ,

E kettő és a felvevő képes­
ségében gyarapodó földnnves-la-

T Á 1 C Z A.

Asszony a testamentumban.
Ívta; Vertier Jenő.

Az este az a hir terjedt el a város­
ban, hogy Füleld Tar Domokos huszár­
ezredes, a társaság nobilis tagja meghalt. 
A hirt mindenfelé megható részvéttel 
beszélték az emberek, mert a huszárezre­
dest mindenütt jé szivéről, humánusságá- 
ról és nagy intelligencziájáról ismerték.

Találkoztam aztán Solt Palival, a 
főhadnagygyal, a ki bejáratos volt a ház­
nál, az meg a szokottnál vigabb volt.

— Igaz hát, hogy a vasember mag­
halt?

1 — Dehogy is igaz. Készül, de nem 
tudom mire megy vele. Előbb meg akm 
gyógyulni, aztán azt kívánja, hogy én 
vágjam agyon. Már a lovassági laktanyá­
nál is intézkedett. Ihmdázs nélkül, a vég- 
kiuievulésig fog menni a párbaj.

— De a lapok már hozzák a halálo­
zási bírt. Az egyiknél már ki is van 
szedve az el párén tál ás.

— Még hasznát veheti. Mert meg 
lehel hogy Domokos ezredes csakugyan 
meghalt.

— A párbajban?
— Lehet, hogy abban 1 
— Hát amúgy is meghalhat. Sőt az 

a valószínűbb 1
— Nem értein.
— Furcsa 
— Az,
— Bővebb magyarázatokat nem kap­

hatok?
— Ilyen szárazon az nem megy..---- _

Gvere be egy teára, vagy kettőre, öt-husz ember. Nem respektál az se zseniül, 
uveie ue egy , tv pénzt, se főhadnagyot. Dti a melleit volt
‘"“Té,. bemegyek a snójdig kulomivol gondja „I, hogy ulyao ,mmy«oke a«jny‘ 
a mulatóba, meri jól tudom, hogy a ma- vegye íeleeégdl, aki elVe», a/.
„var ember bor mellett tudja magót leg oskót. Leltet, bogy an enje.net ta^

M „„Aim — ismered az asszonyt, úgy e? Uh
J°' "I ‘Leültünk. A tóhudmrgy rendelt.; l*w 1“ « '*“• ‘'j'“*“! JJj
Meglepeti u= » skómyu rer.delvér.y, „uh, - tW, por««, elf* MM. Mm

én már jól ismerem a bélelt tározóját. 
Mindig ki vak kan onnan egy pár százas, 
de ma meg túlságosan ki (fűz zászlót la az 
a sok kéklntsu bankó. Utóbb annyi italt 
rendeli, bogy a megyei vieznialis loko- 
motívja szuszogott volna alatta.

— Tehát az ezredes még el?
— Tehát ól.
— Ne kívánd drága vitézem, nu„> 

harapófogóval húzzam belőled a szín, 
igyál és beszél) 1 Érdekel a dolog.

Felhajtott aztán két teát egymásután 
és a milyen teli tüdővel csak tudta tujni 
a füstöt, úgy szívta a czigarettáját.

— Jól van né! Kezdjük, bűleki iar 
Domokos ezredes meglehetős krudólis
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egyaránt rendelkezénre állhatna. 
Mert u% iparnak állandó munka- 
erűre van szüksége. Az csak ki­
vételesen, csak időszakos üzemek­
nél rendelkezhetik he változó 
üzemek re.

Más megoldást kell tehát itt 
keresni. Annyival inkább, mert 
az iparfejlesztés nem olyan mes­
terség, melynél chablonokat le­
hetne alkalmazni. A viszonyok 
szabják meg ennek alkalmaz- 
hatását.

Itt pedig a viszonyok — ismét 
nem a városokat értem — azt 
Írják elő, hogy keresni kell ki­
egészítő foglalkozásokat, melyek 
egyrészt leköthetik a női munka­
erőt az óv minden szakában — 
ha nem is mindig teljes munka­
idejében, másrészt kiegészítik a 
tavaszi, nyári és őszi foglalkozást 
télen is.

Ez nem lehet más, mint egész­
séges alapon szervezett háziipar. j

De nem magára hagyatva, 
hanem komolyan szervezve. Vál­
lalati alapon, hogy biztos munkát 
nyújtson és állandó keresetet biz­
tosítson.

Nem könnyű feladat, de nem 
is megoldhatatlan. Nagy áldoza­
tokat igényel, de olyan ez él ér­
dekében, melyért még sokkal í 
nagyobb is indokolt volna. Nem­
csak a jelen közvetlen kihatásáért, 
hanem közvetve a jövő átalaku­
lásáért.

elemi iskola négy tantermében vegyesen 
fiú és leány tanuló az I-ső tanlcn-mben van 
127, ll-ik tanteremben ÍMI, III-ik tanterem­
ben 02, IV-ik tanteremben 87, összesen 
4OH gyermek, az ág. ov. elemi iskola egy 
tantermében vegyesen 3G, az izr. elemi 
isk. 3 tantermében vegyesen az I-sö tan­
teremben f>2, Ilik tanteremben is 52, és a 
Illik tanteremben 10, összesen 114 gyer­
mek. Összesen tehát 550 a beiskolázott 
tanulók száma. Ezzel szemben nóvszerint 
kimutatta az elöljáróság és felt ijesztette, 
hogy Barcs területén még 200 olyan G—11 
éves tanköteles gyermek lakik, aki már 
nem fért he az iskolába! Es pedig ezen 
gyermekek éppen azon családok gyerme 
kei, hol az iskola múlhatatlanul szüksé­
ges a fejlődő gyermek lelkének helyes 
irányú vezetésére, kis éppen ezek a legel- 
hagyottabbak, nagy kárára a jövő Magyar 
ország társadalmának.

Reméljük, hogy ezen többször még is­
mételt jelentési felettes hatóságaink nem 
hagyják nyomtalanul eltűnni a papírkosár­
ban, de erélyes intézkedésekkel megaka 
dályozzák, hogy itt a tankötelesek 80 szá­
zaléka nem járhat iskolába.

MIIEK

Iskolánk fejlesztése.
Somogyvármegyo közigazgatási bi­

zottsága és külön a kir tanfelügyelő átirt 
a községi elöljáróságunkhoz, hogy mutas­
sa ki nóvszerint hány barcsi gyerek nem 
járhat iskolába és melyik iskolában hány 
tanulót iskoláztak be ? I

Az elöljáróság a hivatalos kimutatá­
sokból beigazolt jelentésében a nmlt hó 
30-án jelentette, hogy a barcsi róni. kath.

micsoda asszony I
Sóhajtott rá egy nagyot, újra leön 

tölt két teát.
— Micsoda asszony! Olyan karja 

van, mint a bársony. Az ibolya szeme 
pedig a szivemig hat. Ha én is tudnám ! 
a verseket ontani mint a gimnazista, 
szorgalmasabb munkatársa dehogy is volna 
a helyi „Hirkürt“-nek.

— Oh ineghutóbb a te tiszti bojtod,
pajti.

A gimnázislának a szekundái min­
den illúziót elrontanak, mig a te bogár 
szemed, a bajuszod is imponál. Az arany- 
zsinóros melényről még szó se essék.

I m. Ne dicsérd fel ilyen laikus 
észrevételekkel a huszártisztet, mert amúgy 
se értenétek meg, mikor én az urat, a 
szerelmest adom. A kis tanya, melyet 
\\ exel, a jószivű zsidó bérel, már majd 
hogy a szép asszonyra ment. De emellett 
micsoda térden csúszást, micsoda viharos 
jeleneteket uiiveltem, nz már igazán 
beválik olyun kisebbszorü canospai útnak.

(Foly. köv.)
J

— Halottak nar\ja. Teli hideg 
napolt után tavaszias enyhe nappal vir­
radt reánk a hallottak ünnepe. Felhasz­
nálva az alkalmas időt, sietett is lei-lei 
szerettei sírját Barcs mindkét temetőjé­
ben minél szebben feldíszíteni. A tavasz 
utolsó virágaiból azonban kevés jutott ez 
évben a sírokra, a korai fagyok miatt. 
Igen szép volt mindkét helyen az estéli 
kivilágítás s a sirkerteknek sok látogatója 
volt.

— Halálozások. Elhunyt múlt hó 
30-án rövid szenvedés után Peleihidán 
Jelei István ismert gazdag malointulaj- 
donoo és földbirtokos élete 73 ik évében. 
Temetése e hó 1-én délután 2 órakor ment. 
végbe nagy részvét mellett, a róni. kath. 
vallás szertartásai szerint s holttestét a 
petei’hidai temetőbe helyezték örök nyu­
galomra. Halálát feleségén, egy leánykáján 
s egy fivérén kívül kiterjedt rokonság 
gyászolja.

Elhunyt e hó 3-án Tnrnóczán özv, 
magnssi Magussy úrnő, szül. Fischte. 
Katalin 8G éves korában. Temetése f. hó 
5-én délután 4 órakor lesz. Á megbol­
dogult úrnőben özv. Hncsey Antal né tar- 
nóczai postamesternő édes anyját gyászolja.

— KözArkölcs. Az almás utczai 
lakósok beadványt intéznek az elöljáró­
sághoz, hogy azt a bizonyos '. . . czivi- 
lizátió szégyenét, hatalmánál fogva tes­
sékelje ki az utczából, mert ime — az 
utcza sokkal hosszabb lévén, a czivilizátió 
szégyene után még sok ház következik, 
melyben ártatlan lelkek laknak, kik kény­
telenek a ház előtt elmenni és a mai 
korban, mikor egy rózsaszál szebben be­
szél, mint a legszerelmesebb levél, bizony 
a falak, a lámpák is jobban tanítanak, 
mint a legrosszabban fordított Zoli, regény. 
Hát hiszen igazat adunk a gondos család­
apáknak, kik bizonyos polgár erényeket 
az utczájukból kiküszöbölni igyekeznek.

— Tavasa novemberben. Ugyan­
csak szokatlan változó időjárásokat élünk.

Az elmúlt október hóban különösen * 
vége felé ogóss tél volt nagy havazás és 
fagygyul s a november első napjával 
Pedig egész tavasziassá változott át, s az 

I elő előlörő veröfényos napon pillangót 
láttunk röpködni. De nagy szükség is van 
a meleg, száraz időre, midőn még sok 
gazdának künn van a terménye, kitéve a 
romlásnak, nem tudnak betakarítani a a 
szántással is el vannak maradva.

— Meggyuladt a ruhája. Nov 
1-én délután 4 óra tájban a Pálfalu mel 
letli temetőben véletlenül, vagy gyermek - 
játékból, az égő gyertyák között tüzet 
Ingott Somogyi Mihály fuvaros kis unoká­
jának a ruhája. A körül állók hamar ]0- 
k a p kod Iák a tüzes, az égő ruhát a kis 
leányról és Így az ijedtségen kívül más 
baj nem történt.

— Katalin bál, F. hó 11-én, szom- 
halon, Barcson, a Hajtnásy féle vendéglő­
ben, — a barcsi leendő kórház alapja 
javára — Katalin-bál tartatik. A mulat­
ság kezdete este 8 órakor.

— A szanatóriumi ügyek elő- 
harezosai. A József kir. herczeg Szana- 

j tórium Egyesület most kiadott egyleti 
értesítőjében a Szanatóriumi Lapokban 
sorozatos közleményben megkezdi azok­
nak a lelkes urhőjgyeknek arcmása be. 
mutatását, a kiknek nagysikerű munkája 
révén terjed ez a szép emberbaráti akczió| 
Elsőül Lassberg Rudolf grófnő (Győr)! 
Des Feliéről les Kruspor Sándornó (Nagy­
várad) és Sternberg Álbertné (Hatvan) 
arczképeit mutatják és méltatják a sze­
génysoron tüdőbetegek érdekében kifejtett 
működésüket. Az emberszeretetnek ligája 
lo.ytán erősödik s nem alaptalan a remény, 
hogy az egyesület nagy sikerrel fog tenni 
a szegénysoron tüdőbetegekért.

— Czimbalom újdonság. A czim-
balmozók kézikönyve. Mint minden czirn- 
balmozó nélkülözhetlen tankönyve. Meg­
jelent Szegő Jenő zeneműkiadónál Buda­
pesten. Ára 1 K. GO fill. A könyvet irta 
Erdélyi Dezső ismert nevű zeneiró, a bu­
dapesti Nemzeti zenede tanára. A mű az 
általánosan szükségelt czimbalom kezelése 
Jókarban tartása. Hurozat ismertetésén 
kívül, a zeneelméleti részben valóságos 
„Lexikont“ képez, miután az előfordulható 
összes zenei jelelt ismertetését magában 
foglalja. Úgyszintén a zenészed műszótár 
az összes előfordulható műszavakat tar­
talmazza. A főrészt képező hangolás tana 
pedig oly könnyen felfogható alakban és 
terjedelmes részletezésben van megírva, 
hogy párszor! átolvasás és kísérletezés 
után a leggyengébb hallással biró egyén 
is önmaga lesz képes czimbalmát felhan­
golni. A könyv sikerült összeállításáért 
elismerés illeti meg szerkesztőjét, Erdélyi 
Dezsőt. Az összeg előleges beküldése után 
bei mentve küldi meg Szegő Jenő zenemű­
kiadó hivatala, Budapest, IV., Eskü-ut 5. 
sz. (Klotild-palota).

Érdekes hir a színész világból,
Egyik bájos és elragadó színpadi csillag­
unkat iszonyúan gyötörte a szinészbeteg" 
ségek legnagyobbika: az irigység. Nagyon 
irigyelte legnépszerűbb művésztársnőjót, 

az automobiljáért. Hiszen a szerencsés 
vetélytársnő hatalmas kocsijával bejárta 
nyáron az egész országot, az idény alatt 
pedig ezen száguld a próbára, ólőadásokra 
és az újságok Így folyton usak vele fog-V *
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Ini koznak és hirdetik az 6 dicsőségét i 
AzonLiiiii nem soká fogja élvezni a pri 
mado.iim ezen kizárólagos hírnevet, meri 
a Kis diva egy jóval szebb és nagyobb 
gépkocsit rendelt s nemsokára éppen oly 
büszkén és sugárzó arczezal vonni a lő 
város utczáin végig, mini művésziéi snője. 
De hogyan jutott vágyainak netovábbja 
birtokába a kis primadonna? h>/oiöncsőjét 
J örök A. és Társa Budapest, Teiéz kőiül 
46. szám alatt lévő bankházának köszön 
heti, ahol egy oszlálysorsjeggyel nagyobb 
főnyereményt nyeil és így módjában áH_ 
hogy egy értékes Hutomobill is vásároljon.

- Az orvosi tudomány támoga 
tására u segítségére most őszszul, a 
zord idő beálltával szorulnak leginkább 
mindazon szegény betegek, akik a tavasz 
és nyár folyamán hiába kerestek segítse 
get bajuk ellen, búsult lemondással vár­
ják a jövőt, pedig nem jogos a kétségbe­
esésük. Me11 ha az orvosi tudomány egyik 
gyógy irány ával nem nyújtott nekik segít­
séget, ezt elérhetik a másik gyógymóddal. 
Az orvosi tudományban két irány kiizd 
egymással, a Wirchow féle felfogás és az 
évezredeken át uralkodott és feledésbe 
került Humontlpailiolőgia. Ezért utóbbi 
iránynak úttörője és lelkes előlntrcosn dr. 
Kovács J. fővárosi orvos, aki megalapítója 
a vérgyógyitási (Hoinopathii,) gyógymód 
nak. Valóban remek gyógyeredinényeket. 
ért el gyógymódjává! aszthum, köszvény 
görvélykor, súlyos gyomor, szív, ideg, és 
bőrbajokban. Ezen gyógymód biztos vé­
delmet njujt szélhüdés, elmezavar kilövé­
se ellen. Vidékünkön már számtalan beteg 
Dr. Kovácsnak köszöni gyógyulását a mi­
ért is mindazoknak, akik a felsorolt egyi­
kében szenvednek, ajánhdjuk, bogy lel 
jes bizalommal forduljanak Dr. Kovács 
orvosul hoz, akinek e célra berendezett 
intézete vau Budapest Vaud korul 18. sz. 
alatt.

— Egger pasztillái gjorsan és biz­
tosan balnak köhögésnél, rekedtségnél és 
elnyálkásodásnál, felülmúlhat.illanok a to­
rok és légzési szervek működési zavarai 
nál, a gyomrot nem rontják és kitűnő 
Ízűek. Kaphatók minden gyógyszertárban 
és drogériában Doboza 1 K és 2 K. (Pró­
badoboz 50 f.) Főraktár Nádor gyógyszer- 
tár Budapest, VI., Váozi-kürul 17.

Közgazdaság.

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóiizlet 
Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése 

a tözsdeforgalomról és a pénzpiaezról,
Budapest, 1005. november 2.

A tőzsdének irányzata a lefolyt héten 
nem volt egyöntetű, mig az első napok 
bau az orosz forradalmi viszonyok a kül­
földi piaezokat, melyek orosz értékekben 
jelentékenyen vannak érdekelve, nyug- 
tulanitollák, és az ennek következtében 
beállott áresés a mi értékeinket is ked­
vezőtlenül befolyásolta, addig az orosz 
alkotmány megadásának hire az irányzatot 
minden vonalon megszilárdította, és a 
legtöbb érték a szenvedett árcsökkenést 
hely repótolta. A mi belpolitikai viszonya­
inknak alakulása közvetlenül nem gyű 
komit befolyást az irányzatra, és ezen 
iárnybau u tőzsde inkább várakozó állás*
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pontul foglal el. A forgalomba kerüli 
éi lékek közül különösen a fegyver és 
gépgyár részvény, a Ganz-gyár és a Iluzai i 
bank részvényei részesültek némi emel­
kedésben, továbbá megemlítendő a 4 „0 os 
magyar koronajáradék árfolyamának meg­
szilárdulása, amely a múlt heti árhoz 
képest kb. 1 fél százalékot tesz ki.

A Magyar általános takarékpénztár 
alaptőkéjének ujabbi felemelése folytán 
11 j részvényeket bocsájt ki, melyek folyó 
hó 2 lói 16-ig kerülnek kiadásra, olymódon,
hogy minden 6 drb. régi részvény alapján 
egy uj 500 K. n. é. részvény 585 K.-ás 
árban vehető át. Úgy az elővételi jog 
gyakorlását, valamint értékesítését, vagy 
beszerzését illetőleg ti fentjelzett „Hermes“ 
Magyar Általános Váltóüzlet Részvény- 
t lanság szívesen rendelkezésre áll-

A pénzpiacz az ultimo folytán némi- 
* leg megfeszült; miután az osztrák magyar 
bankkal szemben is igen nagy pénzigények 
támasztattak.

A lefolyt hét legnevezetesebb árfo­
lyamváltozásai a következők voltait:

okt. 26. nov, $
4 0;o os magyar koronajáradék 95 75 95.95 
Magyar hitetrészvóny 785.50 784.—
Ganzgyári részvény 2850,_ 2970._1
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Hirdetések.
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4 Minden hazl‘aeíizon> 
büszkesége s jó kAré.

Kathreiner-fele
Kneipp-maláta kávénak I un

egyetlen íiéztartksban sem * ^

volna szabad többé hiftnyor- 
nia a kávéital készítésénél

Csak az eredeti csomagokat 
kérjük a .KATHREINER 

névvel,

rnmmL
Tk Idők

*

Alulírott agyag-kályha és edény készítők a 
n. é, közönség szives figyelmébe ajánljuk Bar­
cson, a Tarnóczai-utcza S8. sz. alatti 
üzletünket, hol minden, a szakmánkba vágó s 
általunk készített tárgyak, u. m. acjyacj-kály 
hák többféle színben, házdiszitmén| 
különböző alakban, valamint görbe csei 
pék kétféle minőségben, továbbá kerti vázák 
és virágállványok, ravátli díszítmé­
nyek, cserépedények s több e féle tár­
gyak állandóan és jutányos áron kaphatók.
Kályha állításokul és javításokul jutányos áron elfogadunk.

A II. é. közönség szives pártfogását kérik

Rovrencsics Ferencz és Petrétei József
agyag-kályha és edény készítők.

Óh jaj ! Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger melipasztiliái
Jjm

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő izüek.

Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár:
megfojt ez az
átkozott köhögés!

„N Á D O R“ gyógyszertár
Budapest VI,, Váczi körút 17.

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Barcs: Kohut Sámuel 6-uo
Kapható 2 Baroslelep ; Szönyi Richárd.

Szigetvár: Visy Sándor,
Salamon Jenő gyögytárakban.
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Janonczui
felvétetik azonnal egy jó 
házból való 14-15 éves fiú
a Barpsi Fogyasztási 
és Értékesítő Szövet 
kezeiben. Föltételek meg­
tudhatók a szövetkezet üz­
let helyiségében.

Óriási szerencse Töröknél!
_ .... 11 III ___ az a szerencse, mely bankházunknak kedvez
■ 61 ll I1TIUlllSIiaiail Rövid idő allalt 21 millió koronánál több nye

l reményt fizuHlink ki nagyi;,beesült vevőinkéi;: ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig :
kétszer a nagy jutalmat, a 6 Ü00.000 koronás főnyereményt

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt,
továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000. több 50.000 
40 000. 30 000, 25 000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 
2.000, l.OOO, 500 koronás és egyéb nagy nyerem árny t.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb, 
osztály sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17-ig magyar osztálysorsjátékban

110*000 Sorsjegyre kínét 55*000 pénznyeremény jut

Iroda-áthelyezés!
Ezennel van szerencsém üzletfeleimet 
és ismerőseimet értesíteni, miszerint 

közel 30 év óta
V., Fürdő mtesa 4. szám alatt
létezett hirdetési irodámat a ház lebon­
tása folytán f. évi november hó I én

Bndttpist, Y., Mérleg-utcza 12. sz. alá
helyeztem ft. Kitűnő tisztelettel

Eckstein (Elek) Bernát
hirdetési irodája

Budapest, Y., Mérleg-utcza 12 sz.
Telefen 86-24.

Rendelje meg a neve mellett 
aló szerencseszámot! í|E£é

VASÚTI MENETREND.
Érvényes 1905. junius l étől.

Barcsra érkezik:
Pécsről . . délelőtt 10 óra 58

ft délután 5 8
* este 9 14

Kanizsáról . délelőtt 7 11
n délután 5 n 15
w este 8

”
12

Pakráczról . délelőtt 10 53
este 8 05

Somogy-Szqbbról délben 12 30
n este 7 20

fok pénz széppé varázsolja az életet 1 Talán meglepi a
férj a feleséget vagy az asszony az urát a neve mel­
lett álló sorsjejy megvétele által eiy fönyeremény- 

' ' véletlen r agy szerepet játszik az eleiben es
egh-het, ho y éppen egy szerencsés véletlen 
neve melletti szájnot eltalálta, melyre egy 

r nagy nyeremény jut. _...  ..—

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna. 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 
Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Borlska 
Árpád, Beit) 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Bóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek. Eufsmia 
Bernát, Emma 
Dántol, Ernesztin 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelin 'x

12100
8223

22037
(50017
41777
743(5(5
20292

101001
50901
352(5(1

2392
90372
32117

105317
13223
52333
71397
24034

9001
38277

108855
51377

101911
K5S04
92157

Dezső, Erzsébet 
Ede, Esz er 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Gemvéva 
Ferenc, Gertrud 
Frigyes,Gabriella 
Fillöp, Gizüla 
Gábor, Sedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, II) őrlett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Idu Aa

Snrlk, Ilona 
rmanu, ll.ua 
Hugó, It ta 

Ignác, Irén 
illés, Irmi„
Imre, Izabella 
István, tanú 
Izidor, Johanna

(55S7S Iván, Jolán 2393
4043 Jakab, lózsa 93322

41799 János, Judith 35597
10.273 Jenő, Juliska 64S05
32443 József, Karolta 173:59
92777 Kálnán, Katinka «»775
52551 Károly, Katalin 48741
1211: Kornél, Klára «634*
9398' Kristóf, Klotitd 7279
(5003? Lajos, Kornélia 109707
20)99 László, Krisztina 50919
79747 Leó, Kunigunda 06622
51(531 Lipát, Laura 21624
38997 Lőrinc, Lenke 60022

2730 Manó, Leónia 6270
55487 Már (US, Lidia 31484
35375 Márton, Lina 95297
34477 Mátyás, Ludmilla ‘>2977
92 79! Itlittály, Lujza 24292
40495 Miklós, Magdolna 6514(5
12115 Miksa, Malvin 48562
45273 Mór, Margit 12300

1093.13 Nándor, Mária 109089
27174 Orbán, Hártha 3(578 4
63077 Oszkár, Maliid 67197

Ottó, Melánia 
Ödön, Narcxisz 
Pál, Neszt!
Péter, Olga 
Pista, Paula 
Bichárd, Pelagie 
Róbert, Petronella 
Bndolf, Piroska 
Salamon; Begina 
Samu, Bózsika 
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Theodoria 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terus 
Vendel, Valeria 
Vidor, Veronika 
Vilmos Viktória 
Vinco, Vilma 
Zoltán, Zsófia 
Zsigmond, Zsuzsanna

21451 
65177 

2737 
51515 

101969 
84855 
79787 
12533 
(55827 
17718 
38107 

107397 
48564 
74377 
2727 

34950 
554 7 7 
20005 

101011 
50908 
12113 
(55»(!5 

5463

J

m -•-aa

Pécsre

Kanizsára

Barcsról indul:
• • reggel 7 óra 26 perc. 

délután 1 „ 20 „
délután 6 „ 80 „
reggel 3 „ 30 „

* délelőtt 8 „ 40 „
* délelőtt 11 „ 10 „
» este 9 „ 50 „

Pakráczra . délelőtt 7 „ 35 „
délután 6 „ 30 „

Somogy-Szobbra reggel 3 „ 40
> délután 1 „ 30

A 8z4alina felé közlekedő inotorvonut indul 
reggel 2 óra 30 perckor 

délelőtt 11 „ 50 „
érlí**lt reggel 8 „ 30 „

este 9 „ 20

A leggüagyobb ny :rea 5ny a let; szerencsésebb esetben
B 6*. «08

Továbbá I jutalom (100-000. 1 nyeremény 400-0100.
1ÍH300.000. 2 n 100-000. 1 ä ÓO-OO0. 2 
80-000-1 a 70000' 2 a 00-000. I ü 50-000. 
1 ä 40-000.5Ü80.000 3 á35.000,8á sJo-OÍ&O. 

8 ü 15-000. 3(5 á 3 0.000 korona és még sói.- a.véli 
nyeremény- 1

Az I. osztályú soisjogyolc tcrvszovüo.Yirai :
' s eredeti sorsjegy írt —.75, vagy K 1.50; lj., eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy 3 korona.

2 ” )’ »» ; )> >5 ^ ) \- n )! >> )) ,,

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellennóben küld­
jék Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 
azonnal, de legkésőbb

f. é. november hó 14-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

n

Sürgönyeim . 
Törökök, Budapest

Sürgönyeim: 
Törökök, I5udapost,bankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-tízlctó.
Köárudánk osztálysorsjálók- üzletei :

Központ; Tercz-körut 40a, \ fiók; Váci körút 4a.
II. fiúk: Muzeum körút 11 a. Ili, fiók: Erzsébet kör. 54 a

íNjíou. u uumh vo/j uíad au.

i


